1. Να γίνουν γινόμενο οι παραστάσεις :

    x4 + x2 + 1     ( υπόδειξη: προσθαφαίρεση του  x2 )

    x5 + x + 1      ( υπόδειξη: προσθαφαίρεση του  x2 )

    x4 – 3x2 +9    ( υπόδειξη: προσθαφαίρεση του  9x2 )
2. Να δείξετε ότι η διαφορά των κύβων δύο διαδοχικών περιττών, είναι άρτιος αλλά                                
    όχι πολλαπλάσιο του 4.
3. Να δείξετε ότι το γινόμενο τριών διαδοχικών ακεραίων είναι πολλαπλάσιο του 3.
    ( υπόδειξη : έστω κ ένας ακέραιος, τότε αυτός θα έχει τη μορφή 3μ, ή 3μ + 1 , ή 
    3μ +2 ).
4. Να δείξετε ότι για κάθε μη μηδενικό αριθμό λ, ο αριθμός  λ( λ2 + 2 ) , είναι πολλα- 
    πλάσιο του 3 .
